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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1053 

Vragen van de leden Pechtold (D66), Cohen (PvdA), Roemer (SP), Halsema 
(Groenlinks), Rouvoet (ChristenUnie) en Thieme (PvdD) aan de minister van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over afrekenbare en controleerbare 
kabinetsdoelen met betrekking tot prestatie in het onderwijs (ingezonden 
13 december 2010). 

Mededeling van minister Van Bijsterveldt-Vliegenthart (Onderwijs, Cultuur 
en Wetenschap) (ontvangen 13 januari 2011) 

Vraag 1
Klopt het dat het kabinet belooft dat «de prestaties in het onderwijs omhoog» 
gaan?1 

Vraag 2
Kan het kabinet aangeven welke prestaties, van wie en in welke sectoren van 
het onderwijs omhoog zullen gaan? 

Vraag 3
Welke effect- en prestatie-indicatoren hanteert het kabinet om deze prestaties 
te meten? 

Vraag 4
Hoeveel moeten deze prestaties, op basis van de meetbare gegevens 
waarnaar vraag 3 verwijst, toenemen om de belofte van het kabinet waar te 
maken? 

Vraag 5
Wanneer moeten deze prestatieverhogingen zijn bereikt? 

Vraag 6
Van welke nulmeting(en) maakt het kabinet gebruik? 

Vraag 7
Wat zijn de tussendoelen voor deze prestatie op 31 december in 2011, 2012, 
2013, 2014 en 2015? 

1 Regeerakkoord, pagina 31.
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Vraag 8
Wat gaat het kabinet doen om deze doelstellingen te bereiken? 

Vraag 9
Wanneer gaat het kabinet dit doen? 

Vraag 10
Welke instrumenten en middelen zijn er beschikbaar om deze doelen te 
bereiken? 

Vraag 11
Op welke manier en wanneer gaat het kabinet jaarlijks verantwoording 
afleggen? 

Mededeling 

Op 13 december 2010 hebben de leden Pechtold (D66), Cohen (PvdA), 
Roemer (SP), Halsema (Groenlinks), Rouvoet (ChristenUnie), Van der Staaij 
(SGP) en Thieme (PvdD) aan mij schriftelijke vragen gesteld over afrekenbare 
en controleerbare kabinetsdoelen met betrekking tot prestatie in het 
onderwijs. 
Hierbij wil ik u laten weten dat ik deze vragen niet binnen de gestelde termijn 
kan beantwoorden vanwege onderzoek en omdat ik nog niet in het bezit ben 
van alle informatie. De beantwoording van deze vragen vraagt meer tijd. 
Zodra de desbetreffende informatie beschikbaar is, zal ik uw Kamer zo 
spoedig mogelijk berichten.
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